

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告
中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局常务委员会1月10日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议强调,办好中国的事情,关键在党。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导。坚持党的领导首先是坚持党中央集中统一领导。坚持党中央集中统一领导,是全面从严治党、严肃党内政治生活、加强党内监督的重要目的,也是一条根本的政治规矩。要深入学习贯彻党的十八

届六中全会精神,严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,切实把党中央重大决策部署落实到各项工作中去。

会议认为,过去的一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚持党中央集中统一领导,维护党中央权威,落实全面从严治党责任,规范党内政治生活制度,强化政治领导责任,扎实开展“两学一做”学习教育。坚持围绕中心、服务大局,在贯彻落实党中央重大决策部署上凝神聚

发力,为推进党和国家各项事业发展、实现“十三五”良好开局作出了积极贡献。

会议认为,过去的一年,中央书记处认真贯彻落实党中央决策部署,协助党中央抓全面从严治党,指导群团工作尤其是群团改革,推动一批党内法规文件制定和实施,配合办好一系列重要会议和重大纪念活动,各项工作取得了新成绩。

会议强调,今年我们将召开党的十九大,也是实施“十三五”规划的重要一年、推进供给侧结构性改革的深化之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚决维护党中央权威,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核

心的党中央保持高度一致,抓好党中央重大决策部署落地生根,确保党中央令行禁止。要扎实做好党中央部署的各项工作,紧紧围绕大局履职尽责,坚持稳中求进工作总基调,着力防范和化解各种风险,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。要落实全面从严治党责任,严肃党内政治生活,自觉接受党内监督和各方面监督,加强党组自身建设,不断提高党的建设水平。

会议强调,中央书记处要带头讲政治,坚持正确政治方向,服务大局出谋划策,突出重点抓好落实,不断提高运用科学理论解决实际问题的能力,完成好党中央交办的各项任务。(据新华网)

市民零距离体验 现代化警用装备



1月10日,公安民警在郑州市紫荆山公园活动现场为市民展示警用装备。当日是我国第31个“110宣传日”,全国各地公安机关开展形式多样的宣传活动。
新华社记者 李博 摄

“质监老兵”李希恩 战场英雄变身基层领路人

山东省泰安市质监局稽查局局长李希恩曾是战场上的一名战斗英雄,用鲜血和汗水保卫着祖国和人民的安全。告别战场后,他又转业到了地方,成为了一名基层工作的领路人。无论在哪个工作岗位上,他都吃苦耐劳、甘于奉献,创造了不凡的业绩。2016年10月,李希恩荣登“中国好人榜”。

1993年,李希恩转业到地方工作以后,接手了单位的宣传工作,每年在全国各大报纸发表文章百余篇。他也连续五年被国家质检总局评为先进,连续八年被省局评为先进。2000年,组织上

安排一天都没干过财务工作的李希恩担任财务科长,他发扬战场的精神,三个月看了60本财务书,请教了12位老财务工作人员。两年后他提出财务工作的“九个统一”,山东省质监局在泰安召开了现场会,财务管理先进经验在全省推广。

2010年,李希恩担任了泰安市质监局党组成员、稽查局局长职务。

他渐渐认识到,要锻造公正不阿的质监钢铁之师,要办好钢板上铆钉的稽查铁案,就一定要运用现代高新技术。经过深思熟

虑,最后决定研发质监稽查电子信息化办案系统。攻关新项目,运用高技术,谈何容易?李希恩以战场上的战斗作风和战场精神现身说法,苦战攻关,全身心地投入研发之中。经过13个月的艰苦拼搏,2009年5月20日,泰安市质监稽查电子信息化办案系统正式运行。2016年,该系统由国家质监总局上报国务院,建议向全国推广。
(据中国文明网)



吊桥垮塌

哥伦比亚至少11人死亡

据哥伦比亚国家灾难风险控制中心消息,哥中部一处旅游景点当地时间9日上午发生吊桥垮塌事件,目前已造成至少11人死亡、13人受伤。

据当地媒体报道,事发吊桥位于中部城市比亚维森西奥附近一处生态保护区内,是哥伦比亚一处著名旅游景观。

据现场参与救援的消防员介绍,死者中7人当场死亡,另有4人在送医途中不治。

(据新华网)

涉嫌性侵

奥警方指控6名阿富汗青年

奥地利警方9日说,他们在对奥地利西部城市因斯布鲁克跨年夜庆祝活动中发生的性侵事件进行调查后,认定6名阿富汗青年涉嫌性侵。

有2.5万人参加了2016年12月31日晚在因斯布鲁克市中心举行的跨年夜庆祝活动。奥地利媒体近日披露,有18名妇女向警方报案称在跨年夜活动中遭到性侵。

警方发言人在因斯布鲁克对媒体说,这6名嫌疑人的年龄在18岁至22岁之间,部分人生活在难民营。
(据新华网)

演说抄袭

加纳总统在社交网站上道歉

加纳新任总统纳纳·阿库福·阿多因就职演说涉嫌抄袭两位美国前任总统遭到网友批评,加纳总统府昨日在社交网站上道歉。

路透社报道,阿库福·阿多7日在就职典礼上发表演说。细心的网友发现,演说中的两段话分别与两位美国前任总统的就职演说内容高度相似。

加纳总统府公关办公室主任尤金·阿尔欣在道歉声明中说,演说中有4处正确的引用,但这两处“完全是疏忽,绝非故意”。
(据新华网)